
新年明けましておめでとうございます。本年もどうぞよろしくお願いいたします。 
さて、年末年始は活動自粛の動きがあり、人の移動も少なかったようですが、ここ

にきて感染者数の増加により、緊急事態宣言が全国にも及ぼうとしている状況となっ
ています。変異種が国内に入ってくるなどの好ましくない情報も聞かれます。あと一
ヶ月でなんとかなるかもしれない、オリンピックは開催されるかもしれないなど、先
の期待感もありますが、あの武漢やダイヤモンドプリンセスのニュースから一年。当
時は予想もしなかった今の結果を考えると、この先も気を緩められないことになりそ
うです。 
学校では、１月８日（金）に新学期を迎え、元気な子供達の声が戻ってきました。

大雪により、12 日（火）は市内幼稚園、小中学校が全て臨時休業となり、１３日（水）
には坂口小学校は下校時刻繰り上げ、坂口分校は部活動中止の対応をしました。以後
は通常通りの予定です。３学期も引き続き感染拡大防止の対策をし、できることを模
索しながら学校生活を充実させていきたいと思います。 
今回は、１２月中旬以降の学校の様子をお知らせします。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

坂口幼稚園 

坂口小学校 

武生二中坂口分校 

第１０号 
令和３年１月１５日 

坂口地区全戸配付 

人権週間に合わせ、人権について考える集いを行いま
した。児生会執行部が企画、準備し、劇や人権カルタな
どを通して、楽しくあたたかな時間になりました。 

○親子活動「しめ縄作り」     〔１２月１９日(土)〕 

○なかよし集会   〔１２月１５日（火）〕 

感染拡大防止のため、家族間の間隔を空けて実施しました。たくさんのご参
加ありがとうございました。野村さん、田川さん、今年も準備、ご指導あり
がとうございました。 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

○地域の方との交流会〔１２月１８日（金）〕 

はじめまして。らとみちゃんです。 

年末はしめ飾り作り、雪遊び、年賀状も出し、学期
はじめからは図書室で本を借りて読書をするなど
何にでも元気いっぱい、精一杯取り組んでいます。 

○３学期初日の様子       〔1月 8日(金)〕 

○今年も元気です!幼稚園 
中学生が、地域のみなさん方 
と公民館で はつらつ教室、学

校ではボッチャなどで交流をしました。 

雪で大変でしたが子供達は元気に登校し、授業
に臨みました。 

始業式：「めあてをもって取り組みましょう。」
校歌は１番だけで。 

○版画作品展 
（小学１・２年生の部） 

画面いっぱいに構成を考え、
材料も選び、細かなところま
で工夫した個性豊かな作品
がそろいました。 
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ようちえんのみんながなまえをつけてくれました。 


